

聖徒聚會中心

通訊

2/2020

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfc.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	祈禱主題
北角	10/2 ; 9/3 8:00 p.m.	2 月: 為中國及香港的疫情禱告
土瓜灣	19/2 ; 18/3 8:00 p.m.	3 月: 為教會及肢體的禱告守望

2 月: 為中國及香港的疫情禱告

祈禱內容——1. 為掌權的官員的決策禱告

2. 為疫情能受控制禱告

3. 求神賜下平安在各疫情的城市

3 月: 為教會的禱告守望

祈禱內容——1. 為教會的守望

2. 為肢體的守望

3. 肢體藉禱告彼此扶持

2. 集體閱讀

教會於 2 月份繼續閱讀由陶恕(A. W. Tozer)所著之《同釘十架》。

與及萊爾所著之《每日默想福音書》(盡可能每日一篇)。

肢體消息

黃海洪弟兄之頸椎手術原安排於 21/1 在大口環根德公爵夫人兒童醫院進行手術,後提前於 16/1 進行。感謝主!手術順利完成,目前手術康復進展理想。頸箍須佩戴至少三個月,請為弟兄康復其間的生活和事奉禱告。

祈禱事項

1. 為教會同工及肢體在事奉上的配搭禱告。
2. 為弟兄姊妹每天的屬靈生活禱告。
3. 為受新形冠狀病毒受影響的地區禱告。
4. 為神的旨意在祂兒女中間通行禱告。
5. 為弟兄姊妹在作主門徒的追求和學習禱告。
6. 為福音工作及福音朋友禱告。
7. 為弟兄姊妹在禱告的學習和操練禱告。

基督教神祕主義者

整本書中(編者註:《同釘十架》),我會引用不少自使徒時代以來的基督教偉大神祕主義者的話。界定何謂「神祕主義者」非常重要,因為這個稱號經常被那個圈子的人濫用。或者我們應該用另一個字眼來代替它,可是每一次當某事物被重新命名,它都會失去一些原來的意義。因此,我會毫不後悔,毫不猶疑地繼續使用這個舊用語。

研究這個課題的時候,我發現這些屬神的古代聖徒——神祕主義者——是真的認識神。這樣,「神祕主義者」是指那些與神有親密而直接關係的人。在我尋求神的過程中,我想知道這些神祕主義者了解到神的甚麼,並且他們如何得以這樣親密地認識神。(我不是說我贊同他們寫的所有東西,正如我不會同意任何人寫的每一樣東西一樣。)在美國賓夕凡尼亞州的農場上有一棵古老的蘋果樹,它扭曲,沒有生

氣，任何人驟眼看見那棵樹，都會傾向視而不見。但雖然那棵樹長得很難看，它所結的蘋果卻是我吃過最好吃的。為了享受美味的水果，我曾勉強攀爬它節瘤嶙峋的樹枝。

我想教會裏一些偉大、古老的神祕主義者也一樣，他們雖然看起來乖僻而嚴厲，但他們結出了美妙的屬靈果子。果子才是最重要的，不是外貌。一個人穿長袍還是西裝也沒關係，重要的是他是一個怎樣的人。只要一個作者真正認識神，而且像卡萊爾（Thomas Carlyle）所常說般「認識神不靠道聽塗說」，我都願意對許多事視而不見。太多人只會拾人牙慧，重複著從別人聽回來的事，而別人也只是從第三者口中得悉事情。聽第一手聲音能令人耳目一新，而這些神祕主義者，每一個都有這種原來的聽音。

教會裏總有一班人——有男有女——他們對神有極大的渴慕，熱切希望認識神到一個地步，所有東西都變成了次要。他們當中有不少人被建制教會騷擾和折磨，有些更因著他們對神無法壓抑的熱情而殉道。他們當中許多生於宗教改革之前，對於何謂新教或是福音派一無所知。他們沒興趣將事情標籤，只有興趣追尋神。

他們不是新教徒、天主教徒、基要派或福音派人士，他們純粹是熱切追求神的基督徒。除了「上主是我們的旗幟」外，他們不會高舉任何東西；除了耶穌基督的榮耀，他們不會堅持任何尊榮。他們的生命充滿著對神不能熄滅的愛和傾慕，其火熱的生命就是一個活生生的見證。就算在他們逝世多年後，也沒法磨滅他們對神強烈的愛。

對我們而言，可幸的是這些人窮畢身之力寫成的一些偉大靈修作品得以流傳下來。當閱讀這些優秀的作品時，我們會穿越時空，進入一個尋求神的奇妙神祕境界，在那裏時間對作者和讀者都好像失去了意義。讀者很快便會感受到作者的心跳和熱情。就我而言，這是今天的基督——尤其是在福音派教會當中——所缺少的東西。

隨手拿起一本讚美詩集，尤其是舊式的那種，你會發現很多偉大的基督教神祕主義者寫的詩歌。他們對神的追求，同時產生一種意欲，驅使他們與所有願意聆聽的人分享有關他們所愛的對象。可能他們在這書中出現的某句名言，會點燃在你心中的火焰。

節錄自陶恕《同釘十架》P.8-11

2 至 3 月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
2/2	宋之尹弟兄	徐廣仁弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹
*9/2	黃敏儀姊妹	陳志基弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
16/2	黃錦標弟兄	何炳燊弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
23/2	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
1/3	宋之尹弟兄	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
*8/3	黃錦標弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
15/3	鄧浩貞姊妹	蘇文生弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
22/3	黃敏儀姊妹	楊嘉榮弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
29/3	黃錦標弟兄	何炳燊弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹

*為事奉人員祈禱會 1:30--2:15 pm.

2 至 3 月團契週會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
1/2	讀經交通：撒 30 章	查經	海洪	錦標	海洪	路 22:31-32
15/2	讀經交通：撒 31 章	查經	之尹	思靈	海洪	撒 30:24
29/2	人物見證	專題	浩貞	琦芳	之尹	徒 20:35
14/3	交通分享	分享	敏儀	海洪	思靈	詩 73:16-17
28/3	待定	待定	錦標	浩貞	待定	待定

耶穌這個名字給擔重擔的罪人帶來莫大的鼓勵。祂是萬王之王、萬主之主，祂還合法地擁有一些更高的頭銜，但是祂並沒有這樣做。這個世界的統治者們經常稱自己為偉大者、征服者、勇猛者、崇高者等等。神的兒子卻僅稱自己為「拯救者」。渴望救恩的人可以放膽、藉著基督、憑著信心親近天父。這是祂的職分，祂樂意施憐憫。

——萊爾《每日默想福音書》